
Beschlüsse zur konstituierenden Sitzung des Stadtrates der  
Stadt Falkenstein/Vogtl. am 22.08.2019 

 
Öffentlicher Teil  
Anwesende Stadträte:      17+1 
                
Beschluss Bezeichnung  
-Nr. 
19/00/01  Beschluss über die Ablehnung ehrenamtlicher Tätigkeit (einstimmig) 
   
19/00/02  Beschluss über die Ablehnung ehrenamtlicher Tätigkeit (einstimmig) 
 
19/00/03 Beschluss über die Ablehnung ehrenamtlicher Tätigkeit (einstimmig) 
 
19/00/04 Beschluss über die Ablehnung ehrenamtlicher Tätigkeit (einstimmig) 
  
19/00/05 Beschluss über die Ablehnung ehrenamtlicher Tätigkeit (einstimmig) 
 
19/00/06 Wahl und Bestellung des 1. Stellvertreters des Bürgermeisters der Stadt Falkenstein/Vogl. 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. entscheidet per Losverfahren die Bestellung des 1. 
Stellvertreters des Bürgermeisters der Stadt Falkenstein/Vogtl. mit Herrn Ronny Kadelke. 
 

19/00/07  Wahl und Bestellung des 2. Stellvertreters des Bürgermeisters der Stadt Falkenstein/Vogtl. 
Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. wählt in offener Abstimmung Herrn Michael Lienemann 
einstimmig zum 2. Stellvertreter des Bürgermeisters der Stadt Falkenstein/Vogtl.  

 
19/00/08 Beschluss zum Besetzungsverfahren Ausschüsse der Stadt Falkenstein/Vogtl. (einstimmig) 
 
19/00/09 Bestellung der Mitglieder und Stellvertreter des Hauptausschusses der Stadt Falkenstein/Vogtl. 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. bestellt einstimmig nachfolgend aufgeführte Damen  
und Herren Stadträte als Mitglieder und Stellvertreter in den Hauptausschuss der Stadt 
Falkenstein/Vogtl. 

 Mitglied       Stellvertreter 
 Herr Ronny Kadelke     Herr Bernd Weller  
 Frau Katja Peterfi      Herr Horst-Dietrich-Hannemann 
 Herr Andreas Rößler     Herr Markus Dittrich 
 Herr Friedemann Wendler    Herr Andreas Klitzsch 
 Herr Michael Lienemann     Herr Mario Otto 
 Herr Theodor Kießling     Herr Jens Lürtzing 
 Frau Annett Zoglauer-Schmider    Herr Axel Richter 
 Herr Lutz Mothes      Herr Jens Uhlmann 
 Herr Dr. med. Volker Hoy     Herr Thomas Kebschull 
 
19/00/10  Berufung sachkundige Einwohner und Sachverständige für den Hauptausschuss der Stadt  
  Falkenstein/Vogtl. 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. beruft einstimmig nachfolgend aufgeführte Personen als 
sachkundige Einwohner und Sachverständige in den Hauptausschuss der Stadt Falkenstein/Vogtl. 
- Herr Thomas Elfinger 
- Frau Annekathrin Brumbauer 
- Frau Korinna Ernst 
- Herr Theodor Kießling sen. 
- Herr Alexander Persigehl 
- Frau Doreen Uhlig 
- Herr Stefan Mäder 
- Herr Kevin Schmalfuß 

 



 
19/00/11  Bestellung der Mitglieder und Stellvertreter der Stadt Falkenstein/Vogtl. für den  
  Gemeinschaftsausschuss der Verwaltungsgemeinschaft Falkenstein 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. bestellt einstimmig die nachfolgend aufgeführten 
Damen und Herren Stadträte als Mitglieder und Stellvertreter für die Stadt Falkenstein/Vogtl. in 
den Gemeinschaftsausschuss der Verwaltungsgemeinschaft Falkenstein. 
 
Mitglied                                  Stellvertreter 
Frau Katja Peterfi                                                                Herr Markus Dittrich 
Herr Ronny Kadelke                                 Herr Horst-Dietrich Hannemann 
Herr Mario Otto                                                                  Herr Michael Lienemann  

 
19/00/12  Bestellung der Mitglieder und Stellvertreter der Stadt Falkenstein/Vogtl. im Strategieausschuss  
  des Mittelzentralen Städteverbundes „Göltzschtal“ 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. bestellt einstimmig nachfolgend aufgeführte Damen und 
Herren Stadträte als Mitglieder und Stellvertreter des Strategieausschusses des Mittelzentralen 
Städteverbundes „Göltzschtal“. 
 
Mitglied                              Stellvertreter 
Herr Ronny Kadelke                                                        Herr Bernd Weller 
Frau Katja Peterfi                              Herr Andreas Rößler 
Herr Michael Lienemann                              Herr Theodor Kießling 

 
19/00/13  Bestellung der Mitglieder Stadtteilbeirat Dorfstadt 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. bestellt einstimmig nachfolgend aufgeführte Personen 
als Mitglieder des Stadtteilbeirates Dorfstadt. 
- Herr Stadtrat Friedemann Wendler 
- Herr Stadtrat Jens Uhlmann 
- Herr Mario Damm  
- Frau Brigitte Riedel 
- Frau Inge Ebert 
- Herr Ricardo Uhlmann 
- Herr Christian König 

 
19/00/14  Bildung Ältestenrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. und Berufung der Mitglieder 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. beruft mehrheitlich nachfolgend aufgeführte Personen 
in den Ältestenrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. (16+1 Ja-Stimme; 1 Stimmenthaltung) 
- Herr Josef Brumbauer 
- Herr Klaus Mann 
- Herr Günther Pfau 
- Herr Friedrich Georgi 
- Herr Siegmar Lippold 
- Herr Günter Lorenz 
- Herr Roland Bauer 
- Herr Ludwig Reiher 

 
19/00/15  Berufung AG Verkehr 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. beruft einstimmig nachfolgend aufgeführte Stadträte 
sowie Sachverständige als Mitglieder in die AG Verkehr. 
 
Mitglied                               Sachverständige 

  Herr Ronny Kadelke                               Herr Theodor Kießling sen. 
  Herr Bernd Weller                               Herr Jörg Herold 
  Herr Jens Lürtzing                               Herr Jens Uhlmann 
  Herr Lutz Mothes 
 
   



 
19/00/16  Berufung AG Energie im Rahmen des eea 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. beruft einstimmig nachfolgend aufgeführte Stadträte 
sowie Sachverständige als Mitglieder in die AG Energie im Rahmen des eea. 
 

  Mitglied      Sachverständige 
  Herr Bernd Weller    Herr Uwe Lindner 
  Herr Axel Richter    Herr Mario Otto 
  Herr Jens Uhlmann  
 
 
19/00/17 Berufung AG Essen 
  Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. beruft einstimmig nachfolgend aufgeführte Personen als 

Mitglieder in die AG Essen. 
- Frau Annett Zoglauer-Schmider 
- Herr Ronny Kadelke 
- Frau Katja Peterfi 
- Herr Jens Uhlmann 
- Herr Alexander Persigehl 

 
19/00/18 Berufung Gleichstellungsbeauftragte 

Der Stadtrat der Stadt Falkenstein/Vogtl. beruft einstimmig Frau Beatrice Dittrich zur 
Gleichstellungsbeauftragten der Stadt Falkenstein/Vogtl. 

      


